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Instructions de rédaction:
- écrire lisiblement et réserver une marge a gauche, utiliser des copies doubles
- tous les calculs intermédiaires doivent apparaitre sur la copie
- les raisonnements doivent étre détaillés, chaque déduction doit étre justifiee
- un résultat non justifié sera ignoré
- encadrer les résultats ainsi que les conclusions des démonstrations.

Exercice 1: cours (questions indépendantes).
Q1 Ecrire avec des quantificateurs le fait qu'une fonction f : A — [ n’est pas minorée sur A.
Q:z Donner la définition d'une fonction f - A — R décroissante sur A.

Qj_]::cr[rc sous forme de somme indicée lasomme §) =4+ T+ 10+ 13+ 16+ 19
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Q4 Avec n € M, donner la valeur de la somme Z k* et la démontrer.
k=1
Q5 Résoudre dans B I'équation
e+ 3] — |z -1 = |2z - 1]
Exercice 2 : calculs de sommes (questions indépendantes).

Q6 Pour n € M",donner une expression simple de
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QLP{:ur n € M*, donner une expression simple de

S, = Z max(i, )
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Exercice 3 : trigonométrie (questions indépendantes).
Qg Résoudre dans [0, 27| I'équation
sinr = cos 2x
T
Qg Montrer que pour tout x €], [T[, ona
¥

1 —cos2r + cosdr — cos b

= tan 3x
sin2r — sin4dx + sin Gz

Quo Résoudre dans [ I'inéquation
Vasindr 4+ cosdr < 2
Probléme 1 : bindme de Newton.

Pour n = M, on définit
1
8. = k
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k=0

Qu1 Calculer deux expressions différentes de la derivee de la fonction f définie par

fle)y={z+1)"

Q_j_z En dedwire 5.
. . , . )
Qi3 Calculer de nouveau S, en transformant directement Iexpression .ﬂ'(; )

Q4 A I'aide d’une des méthodes précédentes, calculer

T, =S k(k - 1:1(:_)
k=0



